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1)

- Karda kar ayakkabilarinin giyilmesi

- Givilerin uclarinin sivri olmasi

- Tanklarin paletlerinin genis olmasi

- Bigaklarin ucunun keskin olmasi

- Arazi araglarinin tekerleklerinin genis olmasi

Yukarida verilen durumlardan kag¢ tanesin-
de basincin arttirlimasi amaglanmigtir?

A)5 B) 4 C)3 D)2
2)
Yandaki su dolu sisenin

numaralandinimis  hangi
noktasinda suyun basinci

en kiictuktar? | 1e
‘ .2i
3
i, 1
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
3)
K

Yukaridaki X kabinin tamami sivi ile doldurulur.
X kabinda bulunan sivi agagidaki kaplara esit ola-

rak paylastinldiginda hangisindeki sivi basinci en az
olur?

A) B)[ | C)[ ] D)

L] L L]

4)
Asagidakilerden hangisi dogustan kazanilan ref-
lekslerden degildir?
A) Diz kapagi refleksi
B) Goéz kapagi refleksi
C) Siddetli isikta goz bebeginin kigilmesi

D) Limon sikildigini géren bir insanin agzinin sulan-
masi

5)
Asagida bazi salgl bezleri ve bu bezlerden salgila-
nan hormonlar eslestirilmistir.

Bu eslestirmelerden hangisi yanhstir?

A) Pankreas — instlin

B) Tiroit — Tiroksin

C) Eseyselbez = Adrenalin

D) Hipofiz — BiyUme Hormonu
6)

f Glukagon
m Adrenalin “

Yukaridaki hormonlarin ortak gorevi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Solunumu hizlandirmak
B) Ig salgi bezleri arasindaki uyumu sagla-
mak
C) Belli bir sure salgilanmak
D) Kan sekerini arttirmak
7)
Goze gelen 11k miktarini ayarlayan gézdeki yapi
asagidakilerden hangisidir?

A) Kornea B) Mercek
C) Sari benek D) iris
8)

Yandaki resimde K, L
ve M organlan gdste-
rilmistir.

Buna gdre, asagi-
dakilerden hangisi
ya da hangileri séy-
lenebilir?

1. K, besinlerin kimyasal sindiriminin basladig!
organdir.

2. L ve M, protein igeren besinlerin sindirildigi
organlardir.

3. M, sadece yadlann kana gectidi organdir.

A) Yalmiz 1 B)1ve?2

C)2ved D)1, 2ve 3



Insanda bosaltim siste-
mini olusturan yapilar
yanda verilmistir.

Bu yapilanin gorev-
leriyle ilgili asagida
verilenlerden hangisi
dogrudur?

A) 1: Idrann bir siire depolanmasini safjlar.
B) 2: Amonyad lreye cevirir.
C) 3: idrann disan atilmasim saglar.

D) 4: Bobreklerde olugan idrar, idrar kesesine
tagir.

10)
Kandaki Greyi sizerek idran olugturur.
+  Soluk verme ile karbondioksidin disan atil-
masini saglar.

= Wicuttaki suyun ve minerallerin fazlasin
vieuttan uzaklastinir.

Yukanda bosaltim sistemine yardimci olan

organlarnn gorevleri ile ilgili bilgi verilmistir.

Buna gdre, asagidaki organlardan hangisi-

nin gorevi yukarda verilmemistir?

11)

Aylin, Uzerine sikhgr parfl-
mun kokusunu belli bir sure
sonra algilayamaz.

Bunun nedeni agagidaki-
lerden hangisidir?

A) Parfumin kalitesiz olmasi

B) Koku alma duyusunun gabuk yorulmasi
C) Burnun her kokuyu algilayamamasi

D) Parfimin pahal olmasi

12)

¢ Okslirme, hapsirma, yutma gibi islem-
lerin kontrolinu saglar.

Uyku, istah, kan basinci gibi olaylari

dizenler.

Kas faaliyetlerini dizenler.Dengeyi sa

Asagidaki merkezi sinir sistemi organlarindan
hangisinin gérevi verilmemistir?

A) Omurilik sogam  B) Beyincik
C) Omurilik D) Beyin
13)
@ H@k )]
ula
Kulak yolu o Salyangoz
®
Oval Kulak  cekig, ors,
pencere kepcesi bzengi

Yukanda uyannin isitme sinirlering iletimi
sirasinda ilededigi yapilar verilmistir.

Buna gbre, isitme olayi sirasiyla hangisin-
de verilmigtir?

A)5-1-2-6-3-4 B)3-4-6-1-2-5
C)5-1-2-3-4-6 D)5-1-2-6-4-3

14)
.

Sekildeki dilin K, L,
M. N bolgelerinde
algillanan tatlarla
ilgili agagidaki tab-
loyu tamamlayiniz.

Tuzlu biskuvi
Limon
Cikolata
Biber

&~ W N -




15)

Yanda organ
4)() bagisi1 ile ilgili

= sema verilmistir.
[ Organ Bagisi ] Bu semada “7"
+ ile gosterilen

yerlere asagi-
dakilerden han-
gisi yazilamaz?

A)iki tanik 6ninde s6zli ve yazili olarak
yapilir.

B) Organ badisi1 igin basvuran herkesin
organlar kullanihr.

C) Bazi hastaliklarin tedavisi gergeklesir.

D) 18 yasin doldurmak gerekir.

16)

Ayse, dunya Uzerinde farkli noktalara gidiyor. Git-
tigi her noktada izlenimlerini yaziyor.

1. lll. noktada agirhigim en fazladir.
2. . noktada agirhgim en azdir.
3. Agirhgim her noktada aynmidir.

4. Bulundugum noktalarda agirhklarim Il > |1 > |
seklindedir.

Buna gore, bu bilgilerden hangileri dogrudur?

A) 3ve4d B) 1ve?2
C) 2ve3 D) 1ve4
17)

Yukarida K, L ve M noktalarinda bir astrono-
tun kutlesi olgultyor.

Buna gore, astronotun olgilen kiitleleri
arasindaki iliski hangisinde verilmistir?

A K>M>L
C)K=L<M

B K=L>M
D)K=L=M

18)
" -
@ o

Bir cismin kiitle ve agirligini 6lgmek icin
yukaridaki araglardan hangileri kullanilmalidir?

Kiitle Agirhk
19)
¢*| Diinya'daki | Ay'daki | Dinya'daki| Ay'daki
§ kiitlesi kiitlesi agirhd agirhd
Araba (1] 1200 kg| 12000 N | 2000 N
Canta 15 kg 15 kg (D 25N
Saksi | 6 kg (3] 60 N 10 N

Yukarndaki gizelgede bazi cisimlere Dinya'da
ve Ay'da etki eden kitle gekim kuvvetleri ve
kitleleri verilmistir.

Bosluklara gelmesi gereken degerleri yaziniz
( 1kg =10N)
1 2 3

20)

Tahta cgubuklardan olusturulan, asagdaki
harflerden hangileri bas asad cevrildiginde,
bulunduklarn zemine uyguladiklar basing de-

OTEL

Ay 1ved
C) 2ved

B) 2ve3
D) 1ved



